

美国迈阿密附近一座公寓楼内发生枪击案

枪手射杀6人与警方对峙被击毙

美国警方27日说，佛罗里达州迈阿密附近一座公寓楼内发生枪击案，枪手射杀6人，在与警方对峙中被击毙。

42岁枪手一连射杀6人

这起枪击案发生在佛罗里达州南部、距离迈阿密市不远的海厄利亚。海厄利亚警察局发言人卡尔·佐格比说，犯罪嫌疑人佩德罗·瓦尔加斯现年42岁，和母亲一起租住在当地一座5层旧公寓楼内。美国东部时间26日傍晚6时30分左右，他先在位于4层的自家公寓内纵火。消防人员接到报案后赶到事发现场，听到枪声，立即报警。

据佐格比介绍，现年79岁的公寓楼管理员及其69岁的妻子看到公寓冒烟后前往查看，瓦尔加斯开门后开枪将两人打死。随后，他返回公寓内向窗外连发多枪，一名刚下班回家的33岁男子在停车场被击中并死亡。瓦尔加斯又赶到位于3层的邻居家中，将现年54岁和51岁的一对夫妇以及他们17岁的女儿打死。随后，他还在这座公寓楼内失去理性地胡乱开枪，以至于消防人员无法进入楼内。

与警方对峙8小时被击毙

瓦尔加斯与赶到的警方人员展开长达数小时的对峙，其间还将5层两名住户劫为人质。谈判专家和特警队员试图与他交谈，凶手曾要求见女朋友和母亲，但拒绝和警方合作。双方对峙8个小时后，谈判破裂，警方采取行动冲进公寓，击毙了枪手成功解救两名人质。警方目前继续就此案展开调查。

犯罪嫌疑人的作案动机正在调

查中。据邻居透露，瓦尔加斯和母亲住在这栋公寓楼内。警方尚未公布有关枪手的更多信息。

案发地所在的海厄利亚市3/4居民为古巴人或古巴裔美国人。直至27日下午，事发公寓楼仍被封锁。

针对不久前佛州枪杀黑人少年的社区协警被判无罪，不少网友在网站上留言，称这次“枪手肯定会说他也在正当防卫！”“支持拥枪的人肯定会说这和某个种族、阶层的人有关，而与持枪无关！”综合新华社

柬埔寨执政党宣布赢得大选



在柬埔寨首都金边一个投票站，工作人员将选票倒出

据新华社电 柬埔寨执政党人民党发言人乔卡纳里28日说，在当天的国会选举中，首相洪森领导的人民党获得过半议席，赢得大选。但柬埔寨国家选举委员会尚未公布计票结果。担任柬政府新闻大臣的乔卡纳里28日晚对记者说，在第五届柬埔寨国会选举中，人民党获

得全部123个议席中的68席，反对党柬埔寨救国党获得55席。

救国党主席桑兰西28日晚发表声明，感谢柬埔寨国民的投票支持使救国党在这次选举中取得历史性成果。他同时呼吁民众保持冷静，避免暴力冲突。

当天的投票从早7时持续至下午3

时，人民党、救国党、奉辛比克党等8个政党参加了角逐。据统计，共有967万余名选民参加了投票，4万余名本国和291名境外观察员参与监督选举过程。分析人士认为，从结果看，有两点比较意外：一是人民党和救国党得票数接近；二是奉辛比克党一票未得。

韩亚空难遇难者家人处理完后事启程回国

据新华社电 韩国亚洲航空公司214航班3名遇难中国乘客的父母及亲属27日下午启程回国。

据中国驻美国旧金山总领事馆新闻发言人介绍，驻旧金山副总领事易先荣等总领馆人员在旧金山国际机场一处停机坪送别一行10人以及他们所携遇难者骨灰。

前一天，3名浙江江山中学遇难学生的父母和亲属前往中国驻旧金山总领事馆，与总领事袁南生话别。

韩亚214航班本月6日降落旧金山国际机场时失事，两名江山中学女学生丧生，另一名女学生12日伤重不治；3人的遗体告别仪式24日举行。

西班牙脱轨火车司机被疑过失杀人昨受审

综合中新社报道 西班牙内政大臣豪尔赫·费尔南德斯·迪亚斯27日在新闻发布会上称，超速驾驶火车并导致脱轨事故的司机有过失杀人之嫌。

迪亚斯说：“有合理的证据引导我们认为这名司机可能会负最终责任。”

之前，52岁的司机佛朗西斯科·加尔松已经因“鲁莽冒失”驾驶火车被拘留。目前，他已离开有警卫把守的医院病房，被带往警局，在当地时间28日(周日)晚之间会见法官接受审讯。据报道，驾驶列车的52岁司机加尔松有30年的驾驶经验，他在这起严重火车出轨意外中仅受到轻伤。

当地时间7月24日，在西班牙西北圣地亚哥·德孔波斯特拉市火车站附近发生的火车事故造成至少78人死亡，目前仍有81名伤者住院。这次事故也是1944年以来西班牙死伤最严重的铁路事故。

穆尔西或被送关押穆巴拉克监狱

据中新社电 据俄新网报道，埃及内政部长易卜拉欣表示，被罢黜的前总统穆尔西可能被送至开罗附近关押前总统穆巴拉克的托拉监狱。

易卜拉欣在开罗召开的记者会上表示，“众所周知，穆尔西被拘留15日，只有负责该案件的侦查员才能决定将

他送至监狱，最有可能送至托拉监狱”。

今年上半年埃及爆发要求总统穆尔西下台并举行提前选举的大规模抗议活动。7月3日埃及军方对局势进行了干预，罢免了穆尔西的总统权力并将其隔离在一处军事设施内。迄今没有关于前总统下落的确切消息。穆尔西

被指控与巴勒斯坦武装组织哈马斯勾结。哈马斯可能参与了2011年1、2月间袭击警察局、攻打监狱和纵火事件。

另外被关押还有穆兄会联盟的其他领袖。穆尔西的支持者们不同意事态发展，且展开抗议游行，造成发生冲突并有人遇害。

以色列宣布释放104名巴囚犯

作为重启以巴和谈的善意姿态

据新华社电 以色列总理内塔尼亚胡27日晚在致全国民众的一封信中宣布，他已同意分阶段释放104名被以方关押的巴勒斯坦人，作为重启以巴和谈的善意姿态。

在这封发布在《脸谱》上的公开信中，内塔尼亚胡说，他不接受巴方为重启和谈开设的前提条件，因此以方不会在和谈开始前释放这些囚犯，而会在和谈进行期间分阶段释放他们。他说，同意释放巴囚犯是一个“令人难以置信的艰难决定”，但作为总理，在涉及“对国

家至关重要的”问题时，他有时会“被迫做出违背民意的决定”。

内塔尼亚胡表示，重启以巴和平进程对以色列来说十分重要，因为它不仅为结束以巴冲突，也为以色列在周边国际环境发生复杂变化之际巩固自身地位，提供难得的机会。他说，以巴和谈进程将持续9个月，期间“我们将确认我们面对的巴勒斯坦伙伴是否像我们一样真心希望结束冲突”。

据以色列媒体报道，内塔尼亚胡当晚还与多名以色列内阁部长通电话，敦

促他们在28日的内阁会议上，投票支持他同意释放巴囚犯的决定。以方原来只同意释放80多名在1993年《奥斯陆协议》签署前被以方关押的巴勒斯坦人，但在巴方威胁拒绝参加定于30日在华盛顿举行的会谈后，内塔尼亚胡同意增加以方拟释放的巴囚犯人数。

以色列地方发展部长沙洛姆证实，以巴双方的首席谈判代表将于30日在华盛顿举行初始会谈。这将是自以巴和谈2010年9月陷入停滞以来，以巴双方举行的首次直接会谈。

哥伦比亚最著名毒梟死于心脏病而非枪杀

综合中新社报道 据俄新社消息，上世纪80年代哥伦比亚最著名的毒梟、麦德林卡特尔贩毒组织前领导人之一的胡安·戴维·奥乔亚7月25日在哥伦比亚死亡。

报道称，其死因不是匪徒或警察的子弹，而是心脏病发作。尽管奥乔亚的亲属在其病倒后，及时把他送到了麦德林的一间诊所，但医生面对一位有严重心脏病的67岁的老人也无能为力。

据悉，奥乔亚在上世纪90年代曾向当局自首，并获刑5年半。从监狱释放后，奥乔亚一直从事其在贩毒前最热爱的事业——养马。报道称，奥乔亚死亡后，几乎所有的前麦德林卡特尔的创始人都不在世上。